

“智能井盖”来了 “脚下安全”有保障

开盖告警、精准定位、pH值等指标快速检测……泉州泉港区3年内全面更换市政权属雨污水窨井盖

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 李昱源 柯铭鼎) 为保障群众日常出行安全,结合市政雨污水管网地理信息建设系统要求,8月20日,记者从泉州泉港区城管局获悉,泉港将投资2600多万元,启动市政雨污水窨井盖智能化建设管理工作。

昨日上午9时,在山腰街道南山中路与新民街的交叉路口,市政工作人员正将路面旧的井盖替换为智能化井盖。“计划分3年时间,对全区市政权属范围内的雨污水窨井盖进行全面更换,同步结合日常工作,开发建设管网地理信息系统,项目目前已全面启动并超年度计划完成,累计已完成更换约4500套。”泉港区

城管局给排水股工作人员小许介绍道。

当前,泉港市政道路、公共绿地上的窨井盖权属涉及水务、电力、燃气等9家单位,加上各镇街道背街小巷、住宅小区等自行配套建设的雨污水井盖等,总体数量庞大、种类繁多,窨井盖日常管理由各产权单位自行负责,窨井盖破损、丢失、跳动、翻转、异响、下沉等安全及市容市貌问题普遍存在,给群众日常出行带来一定安全隐患,智能井盖的投用将有效解决这些问题。

“智能井盖功能有开盖告警、精准定位、井内液位、COD、pH值等指标快速检测及告警,智能井盖采用三角梅花形状,并加装三个螺

丝锁,防止井盖脱落、移位,井盖开启需专用筒套工具,比传统井盖更加牢固,又能起到防盗作用,井盖边缘采用内嵌式胶圈封装,具备减噪、降噪的特点。”小许说道。

随着城市化进程的不断加速,智能化井盖的安装投用可以提高城市管理的效率和准确度,也为城市建设和管理提供了新思路和方法,为推动智慧城市建设和管理提供有力支撑。“加快推进井盖更换,对老旧、破损窨井盖进行全面更换,充分发挥管网地理信息系统作用,结合排水管线日常巡查,直观化、数字化、系统化开展窨井盖日常管理,保障群众‘脚下安全’。”小许表示。

品尝古早味 逛非遗市集

“大美晋江古早味进古城”非遗市集活动举行,以“美食、美景、美人”为主题,助推打造晋江文旅品牌



精彩的南音演出

8月18日晚,“大美晋江古早味进古城”非遗市集活动在泉州举行,为市民朋友带来一场别样的文化盛宴。

此次活动是晋江全方位融入泉州海丝新区发展的重要举措。立足晋江本土文化特色及资源,晋江市主动作为,依托泉州“城南庙会”平台,以“美食、美景、美人”为主题,宣传推介晋江小吃、文创资源,将进一步提高晋江小吃知名度、激发市民消费潜力、助推打造晋江文旅品牌,同时此次活动也将推动晋江古早味美食及非遗文化与古城泉州世遗资源融合互促、携手发展。

杨江参文
图

美食美景美人 让你逛个不停

美食篇:18日晚,由晋江市与泉州鲤城区共同打造“世遗泉家宴”美食IP在泉州酒店举行揭牌仪式,现场以实物展示的形式展出51种“晋江古早味菜谱”的菜品和13道鲤城区特色传统小吃。

美景篇:18日—20日在

德济门遗址广场举办“大美晋江古早味进古城”非遗市集,现场布设30个摊位,以庙会游园的形式,设古早味小吃区、非遗美食区、非遗文创区、老电影放映区4个专区。

美人篇:在庙会现场设3个非遗表演区,组织高甲戏、掌中木偶、南音等

非遗节目及萨克斯、歌舞、乐队等街头文化,以沉浸式形式进行现场表演;同时,邀请两地古城文化传播人才、先进志愿者人员以及汉服文化爱好者,共同体验非遗传统服饰、汉服妆造,携手赏非遗、逛庙会、游古城。

打造晋江美食IP 打响世遗品牌

记者从晋江获悉,今年以来,晋江立足持续为旅游提供丰富的美食文化资源,推动古早味美食与旅游在更广范围、更深层次、更高水平上融合,整合全市美食资源,汇聚各镇、街道“美食合力”,举办“汇特色美食·办城市家宴”系列活动,将美食文化融入市民生活、文化空间和文旅消费中,打

造晋江美食IP,进一步丰富城市文化内涵,提升旅游吸引力。除了这次“大美晋江古早味进古城”外,还包括晋江市2023年端午美食节、“古早味家宴菜谱”评选、“古早味家宴”品鉴、“一镇街一桌菜”评选等活动。

本次活动由泉州市文化广电和旅游局、晋江市人民政府、鲤城区人民政

府共同主办,中共晋江市委宣传部、中共鲤城区委宣传部、晋江市文化和旅游局、鲤城区文化体育和旅游局、泉州天后宫文物保护所、临江街道办事处等共同承办,旨在做好闽南传统文化的宣传普及工作,推动闽南传统文化的传承与振兴,进一步弘扬优秀传统文化,打响世遗品牌。

“我们要把中医的火种播撒下去”

广州军区总医院原中医科主任孙维峰名医工作室落户泉州,医师节当天举行传统中医收徒仪式

海都讯(记者 吴日锦 林良标) 8月19日是第六个中国医师节,这一天,对于泉州市中医院不孕不育科的医生们来说,意义非凡。落户该院的泉州籍孙维峰名医工作室举行传统中医收徒仪式,该科室两名医生正式拜入孙维峰师门。

上午10时,拜师礼正式开始,敬茶、行鞠躬礼过后,孙维峰向两位医生授予拜师证书,仪式虽然简单,却庄严再现传统中医拜师礼。据悉,孙维峰是中国人民解放军南部战区总医院中医院名誉院长、首席专家,广州军区总医院原中医科主任,教授,博导,博士后导师,中央军委保健委员会会诊专家,军队将军级专家。

孙维峰有着40余年临床经验,在风湿病、消化病及妇科内分泌失调及生殖障碍疾病的中西医结合治疗方面有较深造诣。其擅长治疗风湿病、痛风高尿酸血症、慢性胃肠疾病、疲劳综合征、肿瘤、月经不调、不孕不育等疾病。此次名医工作室就设在泉州市中医院不孕不育科。

“我们要把中医的火种播撒下去,让中医药事业发扬光大。”孙维峰介绍说,自己第一次与中医药结缘是小时候,有一次久咳不好,家人带自己去人民医院中医科(泉州市中医院前身)开了两剂药就断根了,当时他暗下决心长大后要学中医。没想到50多年后,他自己能够服务家乡。孙维

峰表示,中医药博大精深,疗效明显,还有预防保健的功效,同时治疗手段灵活多样,价格低廉,深受老百姓欢迎。

据介绍,泉州今年以来大力推动公立医院高质量发展,目前已经嫁接多个国家级高水平医院,建立了9个技术协作项目,新增19个名医工作室,还遴选了首批52名临床学科建设专家,聘任9名公立医院泉籍名医顾问,通过设立专家日、手术周等方式将顶尖医疗技术、资源引进泉州,留在泉州,让市民在家门口就能享受到高质量的医疗服务。

泉州市中医院副院长阮传亮介绍,孙教授每月定期到医院坐诊一周,同时,他的团队也会定期坐诊。

分类信息

广告热线:泉州 0595-22567990 13850753316

地址:泉州市鲤城区江滨南路南益鲤景湾三期A座4F(办理时间:上午9:00-下午17:00)

温馨提示:选择金融、二手车、加工、征婚等分类信息,凡涉及到现金、计息、转账等交易事宜,请注意防范,谨防受骗!

遗失声明

南安市美林玉叶华菜土炸鸡汉堡店不慎遗失南安市市场监督管理局2018年8月14日核发的食品经营许可证副本,许可证编号:JY23505830077150,现声明作废。

遗失声明

泉州市洛江区万安盈日用品商行遗失公章一枚,声明作废。
晋江富诺贸易有限公司(统一社会信用代码:91350582MA2Y3RGK7U)不慎遗失圆形橡胶公章一枚,现声明作废。

遗失声明

德化县陈秀利遗失中国人寿保险股份有限公司德化支公司展业证:0000053505000002021027099,声明作废。
晋安区品居装饰材料商行遗失公章一枚,公章编码:3501110050194,声明作废。

遗失声明

泉州市霖源食品贸易有限公司遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY3505820377180,现声明作废。
泉州台商投资区秀花小吃店遗失食品经营许可证正、副本,证号:JY23505400045999,声明作废。

招募合作经营者

泉州中旅汽车运输有限责任公司现有泉州至佛山两面临线路牌拟公开招募合作经营者,请有意者来电垂询。
电话:22783748(周一至周五)
地址:丰泽区城北路霞客酒店四楼

分类广告

广告部上门服务热线:
22567990
传真:0595-22567933